

Errata – February 1, 2006 Agenda Item 8

The following changes should be made to the January 27, 2006 Revised Draft Order adopting a Cease and Desist Order against the United States Bureau of Reclamation (USBR) and the California Department of Water Resources (DWR) and reconsideration of the Water Rights Division Chief's approval of a water quality response plan for joint use of USBR's and DWR's points of diversion in the southern Sacramento-San Joaquin Delta:

1. Page 9, fifth paragraph. After the colon, delete the second, third, and fourth sentences.
2. Page 21, last full sentence. The citation should be modified as follows:
“(R.T. (November 17, ~~2006~~2005), p. 155-158; DWR 20.)”
3. Page 21, last partial sentence, and page 22, first full sentence and citation to record. Delete these sentences. Modify the second full sentence on page 22 as follows: “~~As a result~~ In D-1641, however.”
4. Page 28, second full paragraph. Delete this paragraph.
5. Page 39, Certification should be modified as follows:
“The undersigned, Clerk to the Board, does hereby certify that the foregoing is a full, true, and correct copy of an order duly and regularly adopted at a meeting of the State Water Resources Control Board held on ~~January 13, 2006~~ February 1, 2006.”